



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează, în perioada 16 iulie-16 august 2012, în incinta Secției de Artă și Carte Franceză un stand de carte cu vânzare al Editurii **Cetatea de Scaun** din Târgoviște. Editura se autodefiniște prin promovarea unor lucrări ce au drept caracteristică „valoarea, seriozitatea și probitatea științifică, a autorilor români, tineri debutanți sau consacrați în domeniile lor de activitate”. Ritmul de apariție a noutăților editoriale este lunar, ceea ce demonstrează dinamismul și promptitudinea unei edituri care face eforturi meritorii de a se afirma cu succes în mediul concurențial.

Profilul acestei edituri este dat în principal de cărțile având drept tematică principală istoria, arheologia și geografia, în cadrul colecțiilor Istorie, Istorie în imagini, Arheologie, Geografie. Cei interesați vor putea găsi o ofertă extrem de bogată de lucrări inedite legate de perioada comunistă, de relațiile României cu URSS, de aspecte ale Războiului rece și realitățile românești, complexitatea propagandei comuniste, Tratatul de la Varșovia, relațiile lui Nicolae Ceaușescu cu Tito și Brejnev, cenzura în perioada comunistă etc. De asemenea, sunt prezente titluri care încearcă să ofere analize ale unor perioade complexe din istoria României: anii dominației legionare, perioada Primului Război Mondial. Nu lipsite de interes sunt și o serie de cărți de memorialistică, cum este jurnalul diplomatului român Grigore Gafencu, sau jurnalul omului politic finlandez Mannerheim. Cărțile de istorie în imagini au subiecte care stârnesc interesul oricui dorește să cunoască familia regală a României, orașele românești la cumpăna secolelor XIX și XX, ordine și decorații din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României etc.

Un segment important este dedicat cărților de spiritualitate ortodoxă și istoriei ortodoxiei în spațiul românesc.

Beletristica este reprezentată de prozatori și poeți târgovișteni la care se adaugă numere din revista *Valahian Journal of Historical Studies*, apărută sub egida Centrului de Cercetări pentru Relații Internaționale „Grigore Gafencu” al Universității „Valahia” din Târgoviște.

Trebuie amintite și cărțile, într-o excelentă ținută grafică, din Colecția „În grădină” cu subiecte precum arbuști decorativi, arta peisageră, mica exploatare rurală, pomicultura etc.

Cei care vor cumpăra cărți oferite de Editura Cetatea de Scaun vor beneficia de importante reduceri de preț.

*Cu deosebită considerație,
Director-Manager
Ioan Sebastian Bara*